

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата педагогических наук
по специальности 13.00.08 – теория и методика
профессионального образования
Мухамедину Эльвиру Жумабековну

Мухамедина Эльвира Жумабековна родилась 12 сентября 1984 года в г. Усть-Каменогорске Восточно-Казахстанской области. С 2001 по 2007 год обучалась в СКГУ им. М. Козыбаева (г. Петропавловск).

В 2008 году поступает в аспирантуру, где продолжает развивать необходимые для научно-исследовательской деятельности компетенции. Во время обучения в аспирантуре Эльвира Жумабековна успешно сдала все необходимые экзамены, участвовала в научных конференциях и семинарах.

Тема диссертации «Организационно-педагогические условия развития готовности начинающего преподавателя к профессиональной деятельности в военном вузе» посвящена актуальной теме исследования объективной социальной потребности в создании высокопрофессионального, оптимально сбалансированного офицерского корпуса, способного эффективно решать задачи, поставленные перед Вооруженными Силами Республики Казахстан.

Работа над заявленной темой диссертации была обусловлена характером образовательного процесса современного военного вуза, эффективность которого зависит от готовности начинающего преподавателя к профессиональной деятельности военного вуза.

В современной педагогической науке этим вопросам отводится первостепенное внимание, поскольку от их решения во многом зависит качество высшего военного образования.

В настоящее время Эльвира Жумабековна Мухамедина работает преподавателем в Военном институте Национальной гвардии Республики Казахстан, что позволило ей успешно внедрить в педагогический процесс результаты диссертационного исследования.

Мухамедина Э.Ж. зарекомендовала себя как самостоятельный научный работник, умеющий работать с литературными источниками, собирать, анализировать и обобщать данные, делать выводы, подкрепленные собственными аргументами и доказательствами. Высокое чувство ответственности и трудолюбия помогли соискателю дать полный и интересный обзор современного состояния вопросов готовности начинающего преподавателя к педагогической деятельности в военном вузе.

За время работы над диссертацией Эльвире Жумабековне удалось выполнить все требования, предъявляемые к диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук и опубликованы 83 научные работы по теме диссертации, 9 из которых входят в перечень ВАК РФ. Основные разрабатываемые соискателем положения диссертационного исследования неоднократно обсуждались на международных конференциях в Казахстане, России и Украине, где получили положительную оценку.

Проведенное исследование оригинально, его актуальность логично обоснована. Результаты исследования представляют интерес для всех, интересующихся вопросами педагогики высшей военной школы, особенно для преподавателей и курсантов высших учебных заведений.

Диссертационное исследование Мухамединой Э.Ж. «Организационно-педагогические условия развития готовности начинающего преподавателя к профессиональной деятельности в военном вузе» представляет собой самостоятельный научный труд и может быть представлен к защите. Полагаю, что диссертация получит достойную оценку при ее защите в диссертационном совете.

Доктор педагогических наук, профессор,
ФГБОУ ВО «Омский государственный педагогический
университет», заведующий кафедрой педагогики,
проректор по инновационной и
международной деятельности

Н.В. Чекалева